

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

БЛУДОВА Т.В., ПАСТЕРНАК А.Л., ПАСТЕРНАК Е.Л. Моделювання логістичних кривих у маркетингових дослідженнях	3
ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Деформація конкурентно-ринкового механізму як наслідок тінізаційних процесів	7
ВОРОНKOBA O.M. Становлення податкового менеджменту в Україні	12
БОВСУНІВСЬКА І.В. Основні напрями підвищення ефективності використання земель комунальної власності в Україні	18
БЕЛОВА Т.Г., ШАПОВАЛ О.Ф. Методичні підходи до аналізу конкурентів	22
КОРОТКЕВИЧ О.В. Потенційні ризики зниження податкового навантаження в умовах запровадження Податкового кодексу України	25
БЕЗУС А.М., КОЧАРЯН І.С., ПЕТРОВСЬКА Ю.В. Моделювання розподілу функцій органів місцевої влади між рівнями управління	30
ЧЕРВЯКОВ А.В. Республіка Беларусь: пошук оптимальних форм розвитку в епоху глобалізації	33
БОГОМАЗОВА В.М. Система індикаторів економічного зростання	40
ТКАЧУК О.М., САВРАСОВА А.А. Формування концепції конкурентоспроможності України в міжнародних економічних умовах	49
ЧОРНОДІД І.С. Теоретичні засади сутності конкурентоспроможності національної економіки	52
ІВАНОВА Л.Б. Обліково-аналітичне забезпечення етапу провадження справи про банкрутство в антикризовому управлінні суб'єкта реального сектору економіки	59
ЖАРІНОВА А.Г. Зарубіжний досвід стимулювання розвитку інтелектуального капіталу і перспективи його застосування в економіці України	64
ГУБА А.В. Вплив процесів економічної інтеграції на соціально-економічний розвиток країн	67
КОВАЛЕВСЬКА К.А. Організаційно-економічний механізм управління холдинговою компанією за узгодженістю корпоративних інтересів	70
ОЛІФЕРУК С.І. Економічний простір: сутність, ознаки та структура	74
МОГИЛКО Л.В. Основні напрями подолання кризових явищ у фінансово-економічній сфері України	79
ПУЗИРЬОВА П.В., КОВАЛЬСЬКА Ю.Г. Теоретичні аспекти фінансових інвестицій, їхні особливості, форми та стратегічні напрями	83

Інноваційно-інвестиційна політика

КОЖЕМ'ЯКІНА С.М., МОПЛАТ І.М. Роль інвестицій у підвищенні рівня капіталоозброєності та продуктивності праці	87
КІР'ЯКОВА М.Е. Інноваційні імперативи нарощування конкурентоспроможності транснаціональних корпорацій	97
ШАХОВА Т.В. Аналітичні інструменти удосконалення механізму реалізації державної інвестиційної політики підтримки корпорацій	104

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

КЛІВДЕНКО Л.М., ПРОКОПИШИН Ю.Б. Вплив податкової політики на тіньову економіку України	111
СТЕФАНЕНКО М.М. Проблеми обліку заставного майна комерційними банками	114
АРТЕМЕНКО Д.М. Особливості застосування окремих методичних підходів при фінансовій оцінці цілісних майнових комплексів (ЦМК)	118
БЕЛОУС Н.Д. Дослідження методичних підходів щодо оцінки економічної безпеки підприємства	124
БУГРОВА О.О. Розвиток економіки на основі систем ефективної взаємодії та конкуренції підприємств	129
ПОПРОЗМАН О.І. Фактори формування прибутку підприємства та їхня роль	133
МЕЛЬНИК І.В. Фінансове забезпечення медичного страхування: зарубіжний досвід та практика в Україні	137
РЕЗНІК Н.П. Обґрунтування розвитку фінансового лізингу в аграрній сфері економіки	141
ПРІБ К.А. Державна підтримка стабілізаційних процесів у сільському господарстві	143
ЧЕБОТАРЬОВ В.А., ЧЕБОТАРЬОВА Н.М. Статистичний аналіз трансформаційних змін у харчовій та переробній промисловості України	147
В'ЯЛЕЦЬ О.В., ТИЩЕНКО Ю.В. Діагностика зовнішнього середовища функціонування підприємств хлібопекарної промисловості	152
ВАСЮТКІНА Н.В. Вплив інституційних перетворень на розвиток авіагалузі України	155
КАРПОВ В.М., НИКИФОРУК О.І. Стан, проблеми та перспективи оновлення залізничного рухомого складу України	160
КІР'ЯКОВ Д.І. Закономірності міжнародних злиттів та поглинань і посилення конкурентних позицій корпорації Nestle в Україні	166
АНІЩЕНКО В.О., ГОНЧАРЕНКО О.Г., ЛОЗА В.М. Аудит як інструмент управління плановою діяльністю підприємств (теоретичний аспект)	174
ГАЛУШКА З.І., ГРУНТКОВСЬКИЙ В.Ю. Організаційний механізм соціально відповідального бізнесу	178
БЛАКИТА Г.В., ГЛАДІЙ І.О., ВИШНЕВСЬКИЙ І.М. Особливості складання вітчизняної фінансової звітності відповідно до МСФЗ	183
ЗАВІРЮХА А.О. Ігрова модель рівноваги Штакельберга за умови лідерської позиції виробника та послідовної позиції дилера	187
КІРЕЙ К.М., КОБЛЯНСЬКА Г.Ю. Особливості проведення судово-бухгалтерської експертизи стану та операцій з основними засобами	191
ЛЕВАЄВА Л.Ю. Сучасний стан та перспективи розвитку небанківських кредитно-фінансових інститутів на фінансовому ринку	195
ПОПОВА І.В. Проблеми удосконалення фінансового контролю страхових компаній	200
БІРЮЧЕНКО С.Ю. Теоретичні основи оптимізації доходу персоналу підприємств сільського господарства Житомирської області	206
КОНДРАТЮК О.І. Необхідність та значення державної підтримки сільськогосподарського виробництва	209
ПАНЧУК Л.В. Методичні аспекти формування механізму санації транснаціональних корпорацій	213
ІВАШИНА Є.М., БІЛАН М.П. Особливості організації обліку в туристичній діяльності	217
ПАВЛОВСЬКА В.А. Формування механізму матеріального стимулювання еколого-економічної діяльності персоналу на машинобудівних підприємствах	219
РАДОВА Н.В. Систематизація управлінських завдань і принципів фінансового моніторингу злиття та поглинань банків	223
НІКОЛАЄВА Т.В. Економічна сутність домоволодіння: об'єкт, організація і процес	227
ГНЕДІНА К.В. Економічна сутність поняття «стратегія»	233
ОМЕЛЬЧУК В.О. Шляхи активізації реалізації «Державної цільової соціально-економічної програми будівництва (придбання) доступного житла на 2010–2017 роки»	237

Соціально-трудові проблеми

ГОРДЕЙ О.Д. Фінансове забезпечення рівня життя населення у післякризовий період	244
---	-----